
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 13º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson Sousa Pinto, Asaf Pereira 

Sobrinho , José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania 

Mendes da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o 

livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. 

Seguindo autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 

que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Não teve pequeno expediente. E a 

seguinte Ordem do Dia : INDICAÇÃO Nº 028/2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva 

Barros. INDICAÇÃO Nº 031/2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva. INDICAÇÃO Nº 

032/2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva. Em seguida o senhor presidente colocou 

as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por 

unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do dia o senhor 

presidente declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade em seguida cumprimentou a todos, parabenizou 

a colega Eliane pela indicaç~o. Ql\e t rat~ ~o ~i~o salarial td , s {uncionários da saúde pois são 

funcionários importantes e disse que com toda a certeza o gestor executivo estará cumprindo 

essa determinação falou sobre o aumento do salário dos motoristas e mencionou que se a 

prefeitura estiver condições também estará dando esse reajuste e agradeceu o prefeito pela 

participação e pelo trabalho prestado. O vereador Jessione Cardoso da Silva Jose Carmo Costa, 

cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham , dirigiu as palavras ao 

colega Geilson e pediu para que Deus dê forças e console a ele e sua família, parabenizou a 

colega Eliane por suas indicações pois todas são bem importantes e acredita que o prefeito ira 

executá-las, fez um pedido verbal ao prefeito para que seja colocada uma nova iluminação na 
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recuperação da estrada dos senhor Ariston e do Dr.Jonas e mais uma vez parabenizou todos os 

enfermeiros do nosso município, finalizou desejando a todos uma ótima semana. O prefeito 

Romulo Arruda, na oportunidade cumprimentou a todos e parabenizou o serviço que o 

legislativo vem prestando ao município, informou que estar apenas esperando a verba do 

governo federal entrar nos cofres publico para imediatamente passar aos profissionais da 

saúde, mencionou que está correndo atrás de verbas junto aos governo estadual e federal e 

que conseguindo as mesmas poderá fazer uma administração com mais qualidade, falou sobre 

as indicações levada ao seu gabinete discutiu sobre algumas e disse que todas elas são de 

grande importância e que assim que possível estará executando as mesmas, agradeceu a 

parceria do executivo com o legislativo e frisou a união entre os poderes e que dessa forma 

todos temos a ganhar, finalizou agradecendo a oportunidade de participar do debate 

propocionado por essa casa e desejando a todos uma ótima semana. O presidente Flávio 

Cirqueira do Vale, cumprimentou a todos e agradeceu pela presença do prefeito que segundo 

suas palavras vem fazendo um trabalho pautado na qualidade, parabenizou a equipe da saúde 

pela conquista do piso salarial e a vereadora Eliane por suas indicações e continuo suas palavras 

frisando a importância da união entre o executivo e o legislativo, colocando essa casa de lei 

sempre à disposição da população. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 
i a 

sessão ordinária ue acontecerá no dia treze de junho de dois mil e vinte e três (13/06/2023) 
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as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. 

Estiveram presentes os vereadores : Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane 

Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Jose Carmo 

Costa, Asaf Pereira Sobrinho e Tania Mendes da Silva. 
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